

# ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

X. évfolyam 22. szám

Szombat

Debrecen, 1940 január 27

## A nyugatiak véleménye szerint Románia eljárása szöges ellentétben áll az angol-francia-román gazdasági egyezményvel

### Román lap mentegetőzése az olaj-ügyben — Nagy az érdeklődés Európaszerte a Balkán-szövetség ülése iránt

Párizs, január 26. (Magyar Távirati Iroda). A nyugati nagyhatalmak fővárosaiban komoly bírálatnak vetettek alá a román külpolitikai rendszabályok nyomán elfoglalt helyzetet. A szövetséges kormányok még nem intéztek tiltakozó jegyzékeket Bukaresthez, ellenben diplomáciai uton pontos felvilágosításokat és magyarázatokat kértek a román kormánytól a meghozott intézkedések igazi célját és gyakorlati következményeit illetően.

Itteni gazdasági és diplomáciai körökben a román részről félhivatalos formában és a sajtó útján feltűnően gyorsan kiadott mentegetődzések és magyarázkodás nem tekintik megnyugtatónak és hangoztatják, hogy Bukarest eljárása szöges ellentétben áll az érvényben lévő francia-román és angol-román gazdasági és pénzügyi egyezményekkel.

A Romániában működő francia és angol külajtemmelés mális felszólítást kaptak, hogy egész termelésüket bocsássák az újonnan felállított román külajtemmelés rendelkezésére.

Erdekelt francia körökben rámutatnak arra, hogy ezek a társaságok termelésük jelentékeny részét már szerződésben is le kötötték a francia és az angol piac számára. A társaságok vezetői egyébként tüstént Párizsba és Londonhoz fordultak és felhívták a két nagyhatalom figyelmét a román intézkedések következményeire. (MTI).

lódése a balkáni politika iránt ez napról napra fokozódik. Ennek a fő oka Románia az a várakozása, hogy a Balkán-szövetség tanácsa elő fogja mozdítani a magyar-román kapcsolatok kényes és nehéz kérdéseket tisztázását.

Londonból Rómába érkezett különböző jelentések szerint mérva-

do brit körben is inkább azon a nézetben vannak, hogy Románia Magyarországgal és Bulgáriával szemben fennálló ellentétét egyelőre legjobban az által rendezhető, ha Erdélynek és Dobruzsának önkormányzatot adnak.

### Uj támadásokra készül a szovjet haderő

Helsinki, január 26. A finn hadsereg legészakibb szakaszáról, a Petsamo vidékéről, fokozódó harcok tevékenységét jelentenek. Ezen a frontszakaszon az utóbbi hetekben a frontmező hideg miatt a harcok majdnem teljesen megszűntek, most azonban különböző jelekből arra kell következtetni, hogy az oroszok elkezdettnek látják az időt, új támadások megkezdésére. Petsamótól délre, Pitkajurvi körül heves harcok vannak folyamatban a petsamói öbölben egyre újabb és újabb orosz csapatok érkeznek a Murman vasut jegestengeri végpontjáról.

A Ladoga tótól keletre mindig tart még a hét elején kifejlődött ütközet, míg a karéliei föld szorosan az utolsó 24 órában nem került sor komolyabb összecsapásokra. A sallai frontszakaszon csak kisebb állásharcok vannak Merikajurvi körül. Mindkét részről csapatokat vannak össze. Az orosz légi haderő csütörtökön is folytatja bombatámadásait a közép és dél-finnországi városok ellen. Tammerforst fölött légi harc folyt le három motoros orosz bombavetőgépek és együttes könnyű finn vadászgépek között.

### A Ladoga-tó északi részén sem birták áttörni az oroszok a finn vonalat

Haparanda, január 26. (Havas) Azok az ütközetek, amelyek talán némi túlzással „sallai esatának” neveztek — ugylátszik — végük felé közelodnek, az ilomancsi és a Ladoga-tótól északra fekvő folyók vidékén folyó hadműveletek pedig szintén kedvezően alakulnak a finn hadseregre nézve. A szovjet orosz csapatok valamivel északra Lotmola és Jovas vidékétől, valamint még északabbra Ilomancsi vidékén erős elhárító támadást

hajtottak végre, hogy felszabadítsák a Ladoga tó partján Koirinoja mellett, Kitala és Pitkaranta között körülzárt hadsereget. A finnek a harcokcsikkal támogatott szovjet orosz támadást a jelenleg befagyott Kollanjoki folyónál megállították. A Koirinoja mellett bekerített szovjet orosz hadtest kétségbeesett kísérletet tett a finn vonalak áttörésére. (Magyar Távirati Iroda)

### Salla vidékén megakadtak a hadműveletek

Lappföldön Salla vidékén úgy látszik, hogy a hadműveletek egyelőre fennakadtak, minthogy a finn parancsnokság kétségkívül meg van elégedve azzal, hogy a legutóbbi hetekben mintegy hat-

van kilométernyire visszaszorították az oroszokat és nagymértékben felszabadították Kemijarvit a Botteni-öböl felé vezető vasútvonal és a Petsamo felé vezető északi utvonal csomópontját.

### Románia magyarozza álláspontját

Bukarest, január 26. (Orient Rádió) Az „Argus” című legtekintélyesebb román közgazdasági lap foglalkozik a Romániában legutóbb felállított külpolitikai kormánybiztosság kérdésével. Hangsúlyozza a lap, hogy az új szerv belpolitikai jellegű és az a rendeltetése, hogy az ország érdekeinek megfelelően biztosítsa a külajtemmelést és kiaknázzát és egységes ellenőrzés alá helyezze a román földből nyert külajszétosztását.

— Az utóbbi időben a kereslet megnövekedett, míg a termelés jelentékenyen csökkent — írja a lap.

— Tekintettel arra, hogy az ország gyors újrafegyverkezése és a román nemzetgazdaság nyersanyag ellátása a külajtemmelés mennyiségétől és igazságos elosztásától függ, nem kellett érvényesülnie semmiféle külső ösztönzésnek. A kormány által hozott intézkedések nem jelentenek előnyt az egyik vagy másik hadviselő fél számára.

Köztudomású, hogy a külajszállítások arányát és mennyiségét az utóbbi időben nem emeltünk senkinek a javára sem Csúpán helyesebb belső igazgatási intézkedésekről van szó.

### A Balkán-értekezlet feladata

Genf, január 26. A Bund budapesti tudósítója szerint az a mód, ahogyan a Balkán-szövetség a szomszédos országok közlésére irányuló fáradozásokkal szemben állást foglal, természetesen nagy fontossággal bír a megértési kísérletek folytatása szempontjából. Magyarország moszkvai képviselője által értesítette a Szovjetuniót, hogy a velencei tárgyalásoknak nem volt Szovjetországnak

ellen irányuló élük és hogy különösen blokk alakításáról nem lehet szó.

Ez a nyilatkozat nem jelenti azt, hogy Budapest eltávolodik a hagyományos bolsevista ellenes magatartásától.

Magyarországnak egyébként is nincs oka, hogy északi szomszédja támadó szándékaitól tartson.

A Basler Nachrichten római táviratai szerint Olaszország érde-



Ankara, január 26. Pénteken délelőtt 10 óra 50 perckor, 11 órakor és 12 óra 23 perckor földrengéseket észleltek Innben és Sivásban, 12 óra 40 perckor pedig Ziliben. A földrengés nem okozott károkat.

A német hadsereg legöregebb önkéntese kétségkívül Bernhard Landwehr hadnagy, aki most 71 éves korában önként jelentkezett katonai szolgálatra, hogy ezzel már a harmadik háborúban szolgálja hazáját. Bernhardt 1904-ben már részt vett az afrikai herero lázadás leverésében, majd tíz év múlva a világháborúban és most harmadszor is jelentkezett, hogy harcba indulhasson a német gondolatért.

Vorosilov tábornagy, a szovjet-kormány hadügyi népbiztosa — az Aftonbladet jelentése szerint — Moszkvából Leningrádba utazott, hogy megismerje a karéliai fronton felvonult szovjetcsapatokat.

London, január 26. A Press Association azt írja, hogy nagy gyorsasággal folyik a nemzeti léggömbzár kiterjesztése. Már több mint 700 méter szárazföldi és tengeri övezetet borít a léggömbzár és több új parti zárövezetet most építenek.

(Német Távirati Iroda) Isztambulba magyar gazdasági küldöttség érkezett. A küldöttség pénteken Ankarában tárgyalásokat folytat a török kormánnyal a gazdasági kapcsolatok kialakításáról.

Pénteken helyezték örök nyugalomra Motta svájci szövetségi tanácsost. Bernben gyászlobogókat tűztek ki valamennyi középületre. A gyászmenet tíz órakor indult el a parlament épületéből a szentháromság templomba. Több tizezer főnyi tömeg állott sorfalat az utvonalon.

Az uruguay kormány csak azokat a tengerészeket nem internáltatja, akik sebesülésük következtében rokkantá váltak s a páncélos cirkáló főorvosát. A montevideói német követ tiltakozott.

Észak Olaszországban a nagy hideg következtében egyes lakott vidékeken medvék és farkasok jelentek meg. Különösen Borizo tartományban láttak sok vadállatot.

**Vígszínház**

Az osztrák filmgyártás utolsó remeke! Ludvig Anzengruber világhírű regénye filmen:

**A KIRCHFELDI PAP** E. ádások: 5, 7, 9 ó.

## A nyúlasi fadézmálók kihallgatását ma megkezdte a vizsgálóbíró

Tegnap délután tizenkilenc embert kísérték át a rendőrségről a debreceni ügyészségre erős rendőri fedezet mellett.

Mind a tizenkilenc résztvevői voltak annak a halálosvégű ösztetűzésnek, amelynek Lupucz Gyula napszámos volt a halálos áldozata.

A bekísért legények kezében hatalmas akácfaorongok voltak, amelyek bűnjelként szerepelnek, sőt volt négy különböző nagyságú

gukézifűrészis. Abűnjelközött volt az a fegyver is, amellyel Takács lelőtte Lupuczot, az előállított legnagyobb része fiatalok nyúlasi fiú. Zsögöd Jenő táblabíró, a központi vizsgálóbíró vezetje ma kezdte meg a gyanúsítottak részletes kihallgatását és ennek a befejezése után lehet majd tiszta képet alkotni arról, hogy milyen büncselekmény miatt fogják őket a mai nap folyamán felelősségre vonni.

## Református lelkesítő és tanári vizsgák lesznek februárban Debrecenben

A lelkesítő vizsgák február 6-án és 19-én lesznek a Kollégium kistanácsstermében. Az 1940-évi és az 1941-február-havában tartandó lelkesítő vizsgálatokra a házi írásbeli dolgozatok tételét ugyancsak most írták ki. Ezek beadási határideje 1940. június 1., illetve november 1.

Vallás tanári vizsgákat is tartanak február hó folyamán. Az írásbeli vizsga 26-án lesz a próbatartás február 28-án és 29-én a református gimnáziumban és a Dóczy leánygimnáziumban, a szóbeli pedig ugyancsak ezeken a napokon a Kollégiumnak a kistanácsstermében.

## Ujabb négy hajó süllyedt el

London, január 26. Csütörtökön ismét két semleges hajó esett a tengeri háború áldozatául. A 4304 tonnás Everene nevű lett és az 1800 tonnás Gutveig nevű norvég tehergőzről van szó. A két hajó elsüllyedéséről közelebbi részletek még hiányoznak, az Everene hírszerint megtorpedózták. A holland partvidéken elsüllyedt Biarritz ne-

vű norvég személygőzös egyszerű két aknára futott és elsüllyedt. A fedélzeten tartózkodó 57 ember közül 36-an életüket veszítették.

A Fevzi Bahri török tehergőzös, amely 1300 mázsa karbitot szállított, ismeretlen okból a tengeren felrobbant.

Legénységüknek mentőcsónakon sikerült megmenekülnie.

## Nyomtatványait

IZLÉSES ÉS KIFOGÁSTALAN MINŐSÉGBEN KÉSZÍTÉSI AZ

**„ALFÖLD” nyomdavidálat**

DEBRECEN, PIAC-UTCA 41. SZÁM.

Tegyen egy próbarendelést.

## Változások a pallagi villamosjáratokban

Február 1-től kezdve a Máv. pályaudvar—Gazdasági Akadémiai (pallagi) vonalon a villamosok a következőképpen közlekednek:

I. HÉTKOZNAPOKON:

1.) A Máv. pályaudvartól Gazdasági Akadémiára indul: 6 ó 43 p., 11 ó 08 p., 13 ó 06 p., 15 ó 58 p. és 19 ó 22 perckor.

2.) Nagyerdei Vigadó megállóhelytől Gazdasági Akadémiára indul: 14 ó 08 perckor.

3.) Gazdasági Akadémiáról Máv. pályaudvarig indul: 7 ó 22 perc, 12 ó 22 p., 14 ó 46 p., 16 ó 38 p., és 20 óra 12 perckor.

4.) Gazdasági Akadémiáról Nagyerdei Vigadó megállóhelyig indul 13 óra 46 perckor.

II. VASAR ÉS ÜNNEPNAPON:

1.) Máv. pályaudvartól Gazdasági Akadémiára indul: 8 ó 06 p., 11 ó 08 p., 13 ó 06 p., 15 ó 15 p. és 20 ó 05 perckor.

2.) Gazdasági Akadémiáról Máv. pályaudvarig indul: 8 ó 50 p., 14 ó 19 p., 16 ó 06 p., és 20 ó 48 p.

## A kávérendelet kiegészítése

A Földművelésügyi Miniszter ur rendelete értelmében a kávéfélek szabályozása tárgyában kiadott rendelet olyképpen egészített ki, hogy a pótkávé (kávépótlék) né-

ven — az étkezési célokra általános használt bab, lenese, sárgaborsó és zöldborsó szakszerű feldolgozása útján előállított termék is forgalomba hozható.

## Hirdetmény

Felhívja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből, vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta útján a város területére behozott fogyasztási adó köteles cikkek — bor, sör, szeszitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szesz, egyéb égetett szeszitalneműek és folyadékok), hús, szalonna, hajtstb. — az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két liter meghaladó, de 25 literen aluli, sőt két liter meghaladó de 25 literen aluli, szeszitalneműeket egy liter meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz, tartozik a behozott adótárgy nevét, mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámserompóknál a bejelentérek átvételére jogosított közegeknél a behozattal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállapított fogyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bércs) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket vasuton, vagy tengelyen kézi-, vagy személy-podgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közeget, illetve a behozatali utvonalon felállított vámserompók kezelői elé állítani, s ezen felül a behozott adótárgy nevét, mennyiségét, úgyszintén az elraktározás helyét és idejét a behozattal számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közi a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan csak a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére behozni, s hogy az összes utat fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartatnak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1—1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó illetve adópótlék négyeszeres összegéig terjedhető pénzbüntetéssel büntetettik.

Olvassa és terjessze az:

**„Alföld”-et**

### Rendőrségi razzia

A debreceni rendőrség csütörtökön este razziaikat tartott, melyek nek során 18 egyént állítottak elő a rendőrség központi ügyeletére. Az elfogottak között többen vannak olyanok, akiket már régebben kitiltottak Debrecen területéről. Ezek ellen a nemkívánatos elemek ellen az eljárást megindítják és az eljárás befejezése után ismét kitiltják őket. A másik csoport tagjainak orvosi kezelésre van szükségük s így őket kórházba utalták.

### Szeretevendégység

A január 28 án, vasárnap este fél hét órára, a Baltazár teremben meghirdetett lelkeszi szeretetvendégység a Kálvin-tér 17 szám alatti egyházi tanácsteremben lesz. A lelkeszek hozzátartozói előtte ugyanott, a kistanácsteremben gyűlekeznek.

### Társadalmi összejövetelek januárban

Január 27.: „Szent László Kör” jubileumi táncestélye 9 órakor az Arany Bika disztermében. — Turista-vacsora a Gambrinus étteremben. — Csizmadia-bál a Korona disztermében.

Január 28.: Ottrubay és Zsedényi ballet-estje az Arany Bika disztermében. — Nyomdász-vacsora a Gambrinus-étteremben.

Január 30.: Piarista táncestély az Arany Bika üveg- és Bocskay-teremben.

Január 31.: Helyőrségi altiszti bál az Arany Bika disztermében.

### Autót ad el a Város

A gazdasági ügyosztály használatában állott 6 személyes Super Magosix gépkocsi eladó.

A gépkocsi a város Dégenfeldtér 5 szám alatti garage helyiségében a nappali órákban bármikor megtekinthető.

A gépkocsi megtekintés kori állapotban, szerszám készlettel minden további felelősség vállalása nélkül — kért pénzfizetés ellenében adatik át a vevő birtokába.

Ajánlatok a Város gazdasági ügyosztály félemelet 15. szám alatti iktatójában adandók be.

### HUNGÁRIA FILMSZÍNHÁZ

Bette Davis

legnagyobb filmje:

Partnere Georg Brent

# JUDITH

(Aldozatos szerelem)

LEGUJABB VILÁGHIRADÓK

Előadások szombaton: 5, 7, 9.

Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor.

### Csaba-bál

A debreceni medikusok hagyományos Csaba-báljukat a jövő héten csütörtökön rendezik meg az Arany Bikában.

A rendezőség közli, hogy a bál iroda az Arany Bika halljában délelőtt 11-1-ig és délután 5-7-ig a bál napjait mindennap, tehát még vasárnap is az érdeklődők rendelkezésére áll. Kéri az elsőbálozó leányok bejelentését lehetőleg keddig. Az asztal és páholyfoglalásokat és a páholyjegyek kiváltását pedig minél hamarabb. A bál-iroda telefonszáma: 29-19 vagy 29-72.

Eljegyzési hír.

Engel Katalint  
eljegyezte  
Lukács Miklós  
mérnök

### Téli ruhanemű a finn katonáknak

A debreceni református lelkeszasszonyok a tervér finn katonák megsegítése céljából kötődélutánokat tartottak, s odahaza is számos meleg ruhaneműt kötöttek. Az összegyűjtött többszáz érmelegítőt, sálát, sapkát, harisnyát tegnap küldték el rendeltetési helyére.

### Elfogadta a közgyűlés a kislakások építésének javaslatát

Debrecen város törvényhatósági bizottsága tegnap délután közgyűlést tartott Lossonczy István főispán elnökelete alatt a városi közgyűlési termében. A közgyűlés tárgyalás alá vette az ügyeket, amelyeket a péntek délelőtti közgyűlés már egyhangulag elfogadott.

A városi kislakások építésének ügyében a több felszólalás hang-


zolt el, valamennyi felszólalás azonban a legnagyobb elismerést és helyeslést juttatta kifejezésre a polgármester nagyszabású elgondolásával kapcsolatban. A közgyűlés egyhangu lelkesedéssel fogadta el a kislakások építésének javaslatát, majd a tárgysorozatot többi pontját tárgyalta le. A közgyűlés az esti órákban ért véget.

### Tüzérségi tűz és repülőtevékenység Nyúgaton

Páris, január 26. A francia megfigyelők a Vogézek vidékén a csütörtöki nap folyamán elég jelentékeny számú német katonát láttak, akik állásait erősítették meg. A francia tüzéség a hír vétele után azonnal megnyitotta tüzet. A francia tüzéségi tűzre a német tüzéség ség válaszolt és kis vártatva elég élénk tüzéségi párbaj keletkezett. A csütörtöki napon az időjárás kitűnő látási viszonyok mellett rendkívül hideg volt. A felderítő repülőgépek, amelyeket szokás szerint vadászrajok kísérték, élénk

tevékenységet fejtettek ki. A felderítések során az ellenséges rajokkal több összeütközésre került sor, amelyek során egyik részről sem következtek be veszteségek. A felderítő repülőgépek mélyen behatoltak a német terület fölé. Egy ilyen vállalkozás során egy magánosan repülő gépet nagy magasságban 12 német vadászrepülő gép ügyes repüléssel elmenekült és kár nélkül elérte légi támaszpontját. Néhány német repülőgép felderítő repüléseket hajtott végre Kelet-Franciaország felett.(MTI)

**Csaba**  
**Ötvenes**  
**A FÉNYE!**  
**TUNGSRAM**  
**KRYPTON**



### Az evangélikus egyházközség közgyűlése

Vasárnap délelőtt 11 órakor az evangélikus egyházközség közgyűlést tart az egyházi tanácsteremben. A gyűlés tárgyai: lelkeszi beszámoló a múlt évről, múlt évi számadások tárgyalása, részleges tisztújítás, a templomépítés ügye és más kisebb ügyek.

AZ IDÜLT izületi csusz és az ischiás, a neuralgikus és az arthritikus fájdalmak kezelésében egy pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűviz, reggelenként felkeléskor bevéve, igen könnyű lágy székletet, fokozott anyagcserét, jó emésztést és kellemes közérzetet biztosít. Kérdezze meg orvosát!



Szombaton és vasárnap  
Páger Antal felülmúlhatatlan alakításával

### Szervusz Péter

Előadások szombaton: 5, 7 és 9.  
Vasárnap: 3, 5, 7 és 9 órakor.

Készüljön a február 4-iki

# IPAROS BÁLRA

Hangulat, Jókedv!



## Jégkorongmérkőzés és korcsolyabemutató Debrecenben

A DEAC jégszakosztálya rendezte a vasárnap délután lejátszandó Ungvár—D. brecen válogatott jégkorongmérkőzést. A műkorcsolyázó hölgyek közül Bartha Sári Papp Márta, és Rávnay, Preininger) Márta, a férfiak közül pedig Hollay Béla (Budapest) dr. Nagymajtényi Ferenc és Márton a nevesebbek. Nagy sikert fog aratni a dr. Domokos Károly pár táncbemutatója. A műsor fél 2 órakor

kezdődik a korcsolyabemutatókkal. Két órákor pontosan kerül sorra az Ungvár—Debrecen válogatott mérkőzés, amelynek szünetében lesz a táncbemutató

**Férfi öltöny**  
és kabát szövetek  
**OLCSÓN**  
Petrikpél SZENTANNA-ÚT 6

## Terményárak

Buza: tiszavidéki, felsőtiszai, dunatiszaközi, fehérmegyei, dunántuli és kiskisalföldi 77 kd os 20.05, 78 kg-os 20.55, 79 kg-os 20.85, 80 kg-os 21.05

Rozs: pestvidéki 15.70—15.95 más származású 15.90—16.15.

Takarmányárpa: Prima 65—66 kg-os 17.80—18.05 középminőségű 17.30—17.55

Sörárpa: kiváló 22.25—22.55, prima 21.25—21.55 sörárpa 20.25—20.30.

Zab: középminőségű 19.90—20.15.

**TÖBBGYERMEKES** családanyák, akik évek óta renyhe bálműködésben szenvednek, ha reggel felkeléskor egy kis pohár természetes FERENC JÓZSEF keserűvizet isznak, akkor igen könnyű bélürülést, jó gyomorműködést és kielégítő anyagcserét érhetnek el. Kérdezze meg orvosát!



## MŰSOR

Pénteken: Pusztai szerenád Szombaton délután: Hamburgi menyasszony. Mérsékelt helyárral. Szombaton este: Pusztai szerenád.

Vasárnap délután: Pusztai szerenád.

Vasárnap este: Pusztai szerenád.

Judith  
(Bemutatta a Hungária)

Fokozott érdeklődés mellett tegnap mutatta be a Hungaria mozgó a Judit című filmet, amelyet nagy tetszéssel fogadott a közönség. A kiválóan megrendezett film főszerepét Bette Davis játssza tékéletes művészetével partnerének játéka is kifogástalan. A kísérőműsor új és érdekes,



A rádió mindennap 6.45-kor reggeli tornát, majd híreket, hanglemezeket és átrendet, 10.00, 12.40, 1.20, 2.30, 4.45, 7.15, 9.40 és 0.05 percek híreket, illetve időjárás-jelentést, időjárás és vízellátásjelentést, 5 és 10.40-kor idegennyelvű hírszolgálatot a konkívul 11.10-kor vízjelzőszolgálatot, 12.00-kor harangszót és időjárásjelentést 3-kor pedig árfolyamhíreket ad.

## Szombat

- 1.30 Hanglemezek.
- 4.15 A Rádió postája.
- 5.15 Két nagy ha-ott.
- 5.45 Oláh Kálmán c zenekara.
- 6.45 Jósomszéd-telep.
- 7.25 Josef Marie Hauschid énekel zongorakísérettel.
- 7.50 Szőlők lazadás.
- 10.10 A Rádió Szalonzenekara.
- 11.20 Pertis Pali és cigányzenekara muzsikál.

## Vasárnap

- 8.00 Ébresztő. Utána: Hanglemez.
- 9.00 Gör. kat. istentisztelet.
- 10.00 Egyházi ének és szentbeszéd.
- 11.15 Evangélikus istentisztelet.
- 2.00 Hanglemezek.
- 3.00 Idéserü g. tanácsadó.
- 3.45 A Ganz Egyesület énekkara.
- 4.30 Beszélgetés az eke mellett.
- 5.15 Szerenádok fuvolára.
- 5.40 Hazánk jötevői.
- 6.10 Kiskuchalasi nóták.

## ALFÖLD

### POLITIKAI NAPILAP

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben elterjedt politikai napilap. Az ország legoliosabb lapja. Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. Előfizetési díja 1 hónapra Debrecenben 1 P., vidéken 1.40 P, Debrecen, Piac ucca 41 szám.

ÁRA:  
4  
FILLÉR.

RENDELJE MEG AZONNAL!

Hirdetési tarifája mérsékelt.

## A végzet

## kiszabadul

REGÉNY.  
Írta: Simonffy Pál.

A mérnök útése azonban semmit sem vezetett lendületéből Csaknem egyidőben a lövéssel érte el ökle a férfi halántékát. Olyan nagy volt az ütés, hogy Darlan karja könyékig belezsibbadt. Az ismeretlen fje hátszékült.

A mérnök körülnézett, majd gyors elhatározással vállára kapta az eszméletlen embert és átsietett vele a sűk uccán Mrs. Williams háza elé. Az első lépésnél ismét belehasított combjába a fájdalom és érezte, hogy a vér végigcsorog a lábszárá. Összeszorította a száját és terhevel együtt gyors léptekkel igyekezett át az utastén. Mrs. Williams házának ajtaja éppen abban a pillanatban nyílt ki Patrick meglátva a furesa menetet hirtelen be atarta csepnia kaput, de Darlan rákiáltott:

— Várjon még egy kicsit öreg fiu. A vén inasnak majd lesett az álla a csodálkozástól amint megismerte a mérnököt.

— Ön az mr. Darlan? — kiáltott fel rekedt öreges hangján. Tekintete a mércök vállán lógó eszméletlen testre szegeződött.

— Majd később mindent megmagyarázok — szólta Darlan és félretolta az ajtóban álló vén szolgát.

— Mrs. Williams itthon van?

— kérdezte még amint a lépcső felé tartott kissé ingaéozó léptekkel.

— Ilyen uram — felelt Patrick meglepetéséből felocsudva és tőle tel herő siátsággal igyekezett Darlan után.

Mrs. Williams már a lépcső felső részén vértá az érkezőket.

— Maga az kedves fiam? Csak-hogy már megér... — hangja elakadt mikor a lépcső kanyarulánál megpillantotta a felfelé igyekező Darlan.

— Ki ez? — kérdezte ijedten rámutatott az eszméletlen emberre, ahinek az álla már kezdett kékessülni színeiben játszani.

(Folyt. követh.)



A szerkesztésért és kiadásért felelős: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS  
laptulajdonos

Nyomatott: dr. Diószeghy János és Máthé Gábor nyomdavállalatánál Debrecen, Piac ucca 41 szám.

Felölös nyomdavezető: Máthé Gábor.

## Az „Alföld“ téli kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
sz.	4:50	Nyirábrány	s.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	..	6:52	Tiszalök
m.	5:05	Füzesabony	..	7:02	Tiszafüred
sz.	5:20	Tiszalök	..	7:05	Nyirábrány
v.	6:21	Nagykerek	..	7:12	Nagykerek
seb.	7:24	Bpest nyugati	..	7:15	Nyiregyháza
m.	7:40	Hajdunánás	gy-sz	7:22	Püspökladány
sz.	7:58	Nagyléta Vértés	sz.	7:42	Nagyléta Vértés
sz.	8:15	Nyiregyháza	sz.	8:14	Nyháza
gy.	8:16	Budapest keleti	sz.	9:10	Szerencs
v.	8:17	Nyirábrány	..	10:13	Nagyléta Vértés
..	9:29	Derecske	..	11:25	Hajdunánás
..	12:30	Bpest nyugati	v.	11:30	Nyirábrány
..	12:31	Nyirábrány	m.	11:35	Derecske
..	14:27	Nyiregyháza	sz.	11:40	Nyháza
..	14:30	Nagyléta Vértés	sz.	13:52	Bpest nyugati
..	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykerek
..	14:35	Tiszalök	..	16:12	Tiszalök
..	14:40	Püspökladány	m.	16:45	Balmazújváros
m.	14:43	Balmazújváros	v.	16:54	Nyirábrány
sz.	14:51	Nagykerek	m.	16:55	Nagyléta Vértés
gy	17:11	Bpest nyugati	gy.	17:04	Nyháza
m	18:43	Nyirábrány	..	18:25	Nagykerek
sz.	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
..	18:48	Nyháza Szerencs	m.	18:39	Nyiregyháza
..	18:58	Nagykerek	..	20:10	Füzesabony
..	19:00	Tiszafüred	sz.	20:16	Tiszalök
v.	19:30	Nagyléta Vértés	sz.	21:20	Ungvár-Nyháza
sz.	21:44	Bpest nyugati	m.	21:30	Nyirábrány
gy	21:45	Nyháza	gy	21:43	Bpest keleti
sz.	22:28	Nyiregyháza	sz.	22:15	Bpest nyugati